



2035 నాటికి మనకూ ఓ స్పేస్ స్టేషన్

- ఇప్పటికే అగ్రరాజ్యాలు సొంతం అంతరిక్ష కేంద్రాలు
● సొంత అంతరిక్ష కేంద్రం కోసం ఇస్రో, బయోటెక్నాలజీ విభాగం మధ్య ఒప్పందం
● 2028 నాటికి తొలి మాడ్యూల్ పూర్తి



ఐవిఎస్... ఇంటర్నేషనల్ స్పేస్ స్టేషన్... డింట్లో అమెరికా, రష్యా, ఐరోపా అంతరిక్ష సంస్థ, జపాన్, కెనడా అంతరిక్ష సంస్థలు భాగస్వాములుగా ఉన్నాయి. ఇక,

వివరాలు 2లో..



ఏక పోలీస్!

రాష్ట్రంలో రాజుకున్న నిష్ప

- మొన్న భార్యలు, నిన్న ఏకంగా పోలీసులు
● వరంగల్ జిల్లా మామూలుగా రోడ్డెక్కిన ఖాకీలు
● నల్లగొండ జిల్లా అన్నెవర్తిలోనూ పోలీసుల ఆందోళన
● ఇబ్రహీంపట్నం, మంచినాటిలో ఫ్యామిలీల ధర్నా
● ఆందోళనలతో మిన్నంటుతున్న బెటాలియన్లు
● వరుస నిరసనలతో పోలీసుశాఖ ఉక్కిరి బిక్కిరి



రాష్ట్రంలో ఏక పోలీస్ విధానాన్ని అమలు చేయాలంటూ నిరసనలు వెల్లువెత్తుతున్నాయి. ప్రజల ధన, మాన, ప్రాణాలు రక్షించాల్సిన పోలీసులే ఏకంగా రోడ్డెక్కుతున్నారు. వరంగల్ జిల్లా మామూలుగా క్యాంపులో మొదలైన ఆందోళన నెక్రేటియట్ చేరింది. క్రమంగా రాష్ట్రంలోని అన్ని బెటాలియన్లకు పాకుతోంది.

వివరాలు 2లో..

టిపావళి కానుకగా.. ఇందిరమ్మ ఇళ్లు

ఒక్కో నియోజకవర్గంలో 3,500 గృహాల నిర్మాణం నవంబరు 30 లోగా రాష్ట్రంలో కులగణన మెట్రో రెండో దశకు ఆమోదం ప్రభుత్వ ఉద్యోగులకు ఒక డీఏ ఉద్యోగుల మెడికల్, స్పాజ్, పరస్పర బదిలీలకు పచ్చజెండా రాష్ట్ర మంత్రివర్గ సమావేశంలో కీలక నిర్ణయాలు



టిపావళి పర్వదిన కానుకగా ఇందిరమ్మ ఇళ్లను మొదటి విడతగా ప్రారంభించాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నిర్ణయించింది. డిపావళి రోజు అమావాస్య కాబట్టి.. ఆ తర్వాత మంచిరోజు చూసుకొని రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఇందిరమ్మ గృహాల నిర్మాణానికి శ్రీకారం చుట్టనున్నట్లు రాష్ట్ర రెవెన్యూ, గృహ నిర్మాణ శాఖల మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి ప్రకటించారు.

వివరాలు 2లో..

ఏపీలో పెట్టుబడులకు విస్తృత అవకాశాలు

- ఏవ వినియోగంతో శరవేగంగా రాష్ట్రం అభివృద్ధి
● ప్రతి వంద రోజులకు లక్ష్యాలు నిర్దేశించుకుని పనిచేస్తున్నాం
● సీ-4 విధానాలతో పేదరిక నిర్మూలనకు కృషి
● శాన్ప్రాస్నిస్కా పారిశ్రామికవేత్తలతో మంత్రి లోకేశ్



ఏపీలో మాన్యుఫ్యాక్చరింగ్, పునరుత్పాదక ఇంధనం, బయో ఎనర్జీ, ఆక్వా పెట్రోకెమికల్ రంగాల్లో పెట్టుబడులకు విస్తృతమైన అవకాశాలున్నాయని విద్యుత్, ఐటీ, ఎలక్ట్రానిక్స్ శాఖల మంత్రి నారా లోకేశ్ సూచించారు. పెట్టుబడుల ఆకర్షణ ద్వారా రాష్ట్ర యువతకు ఉద్యోగాలు కల్పించే లక్ష్యంతో

వివరాలు 2లో..

బుడమేరు వరదలకు కారణం కొల్లేరు ఆక్రమణలే

- గత నెలలో విజయవాడలో భారీ వరదలు
● గతంలో కొల్లేరు ఆక్రమణలపై తాము పోరాడాలన్న నారాయణ
● అప్పటి ప్రధాని మన్మోహన్ సింగ్ కు కొల్లేరు ఆక్రమణలపై ఫిర్యాదు
● ఆయన ఆదేశాలతో నాటి సీఎం వైఎస్ చిట్టల కినుకున్నారని వెల్లడి
● కొల్లేరులో చేపల చెరువుల్ని ఆక్రమణ ద్వారానే చేయాలని డిమాండ్
● సీఎం చంద్రబాబు, డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కు నారాయణ లోభ



వివరాలు 2లో..

అనంతలో ఘోరా ప్రమాదం అక్కడికక్కడే ఆరుగురు మృతి

అనంతపురం : అనంతపురం జిల్లా శింగనమల మండలం పరిధిలోని నాయనపల్లి క్రాన్ వద్ద ఘోర రోడ్డు ప్రమాదం జరిగింది. శనివారం మధ్యాహ్నం మండలంలోని నాయనపల్లి క్రాన్ రోడ్డు వద్ద అనంతపురం-కడప హైవేపై కారును లారీ ఢీకొట్టింది. ఈ ప్రమాదంలో కారులోని ఆరుగురు అక్కడికక్కడే మృతి చెందినట్లు తెలుస్తోంది. స్థానికుల ద్వారా సమాచారం అందుకున్న పోలీసులు చూటాచూటిన ఘటన స్థలానికి చేరుకుని సహాయ చర్యలు ప్రారంభించారు. మృతదేహాలను పోస్టుమార్టం నిమిత్తం ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తరలించి ప్రమాదానికి గల కారణాలపై ఆరా తీశారు. అతి వేగమే ప్రమాదానికి కారణమని పోలీసులు ప్రాథమికంగా నిర్ధారించారు. యాక్సిడెంట్ జరగడంతో అనంతపురం-కడప హైవేపై భారీగా



వివరాలు 2లో..

ఏపీ డీజీపీ కుమార్తె పెళ్లికి హాజరైన సీఎం చంద్రబాబు



- ఏపీ, తెలంగాణల్లో వివాహాలకు చంద్రబాబు హాజరు
● విజయవాడలో ఏటీఎన్ ఏపీ బ్యూటీ చీఫ్ రామానాథు కుమారుడి వివాహం
● హైదరాబాదులో ఏపీ డీజీపీ ద్వారా తిరుమలరావు కుమార్తె సోనాక్షి పెళ్లి వధూవరులకు ఆశీస్సులు అందించిన ఏపీ సీఎం

వివరాలు 2లో..

కాళేశ్వరం విచారణలో హారీష్ ప్రస్తావన

- మూడు సార్లు ఆయన పేరు చెప్పిన సీకా
● వ్యాపాగ్ని కు డీపీఆర్ ఇవ్వాలని హారీష్ చెప్పారన్న సుధాకర్ రెడ్డి
● ప్రశ్నల వర్షం కురిపించిన కమిషన్

వివరాలు 2లో..



హైదరాబాద్ అభివృద్ధిని చూసి కొంతమంది తట్టుకోలేకపోతున్నారు



- అందుకే విప్లవచారం చేస్తున్నారని మండిపాటు
● మూసీ నిర్వాసితులకు మంచి జీవితం ఇవ్వాలనుకుంటున్నామని వెల్లడి
● నిర్వాసితులకు టవర్లు నిర్మించి, అందుబాటులో ఉంచుతామన్న భట్టివిక్రమార్క

వివరాలు 2లో..

మేడారం మినీ జాతర.. ఫిబ్రవరి 12వ తేదీ నుంచి..



దేశంలోనే తెలంగాణలో జరిగే మేడారం జాతరకు విశేషమైన గుర్తింపు ఉంది. మేడారం మినీ జాతర తేదీలను సమ్మక్క సారలమ్మ పూజారులు ప్రకటించారు. 2025 ఫిబ్రవరి 12 తేదీ నుంచి 15 వరకు పూజారులు మినీ జాతరను నిర్వహించనున్నారు. మినీ మేడారం జాతరలో అమృతార్ణవ గద్దెలపైకి తీసుకొస్తారు. గద్దెల వద్ద పూజారులు ప్రత్యేక పూజలు చేస్తారు. భక్తులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా తగిన ఏర్పాట్లు చేయనున్నారు. కాగా ప్రతి రెండేళ్లకోసారి

వివరాలు 2లో..

శ్రీ రాజరాజేశ్వరి బాణసంచా షాపును ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ తెల్లం వెంకట్రావు.



సీ కే స్పూన్స్ భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా ప్రతినిధి, (సాయి కౌశిక్), అక్టోబర్ 26, భద్రాచలం అయ్యప్ప స్వామి టెంపుల్ వెనుక బాణసంచా దుకాణాల్లో దీపావళి సందర్భంగా నూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన శ్రీ రాజరాజేశ్వరి బాణసంచా షాపు 05 ను రిబ్బన్ కట్ చేసి ప్రారంభించిన స్థానిక ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ తెల్లం వెంకట్రావు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే షాపు యజమానులు శాలువాతో సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల నాయకులు రత్నం రమాకాంత్, బొంబోతుల రాజీవ్, ఎండి నవాబ్, భోగాల శ్రీనివాస్ రెడ్డి, అరికెల తిరుపతిరావు, చింతాడి చిట్టిబాబు, భీమవరపు వెంకటరెడ్డి, ఆకుల వెంకట్, రసమళ్ళ రామ్, జమీర్, బిబ్బు, తదితరులు పాల్గొన్నారు...

బురిడీ బాబాల పట్ల అప్రమత్తంగా ఉండాలి సిఐ సోలోమన్ రాజు



సీ కే స్పూన్స్ అభ్యుక్తార్ ఎం రిపోర్ట్ షేక్ అజీజ్ :అభ్యుక్తార్(ఎం)మండలం సింగారం గ్రామం మధ్యర శేరుబావి దగ్గర సకిలి బాబా వేషంలో వచ్చి వాకిటి మల్లారెడ్డి ఇంట్లో నగదు చోరీ జరిగిన సంఘటన గురించి పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశారు. కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఈ సంఘటన నుద్దేశించి ప్రజలకు అవగాహన కోసం సిఐ సోలోమన్ రాజు విలేజ్ కలెక్టరుతో మాట్లాడుతూ ప్రజలు బురిడీ బాబాల పట్ల అప్రమత్తంగా ఉండాలన్నారు. వారు బాబా వేషం ధరించి మారుమూలలలో ప్రజలకు చెబుతూ మీ కుటుంబ సభ్యులకు దోపిడీ ఉన్నాయని, మీరు సప్లయ్ తారని, మీకు కుటుంబం కష్టాలు తప్పవని కల్లబొల్లి మాటలతో ప్రజలను దొంగ బాబాలు మోసం చేస్తున్నారని అన్నారు. ప్రజలు అందరూ జాగ్రత్తగా ఉండాలని సిఐ సూచించారు. ఎవరైనా గ్రామాల్లో కొత్త వ్యక్తులు, అపరిచితులు, అనుమానస్పదంగా కనిపించినవైన వెంటనే 100 కి లేదా సంబంధిత పోలీసులకు సమాచారం అందించాలని తెలిపారు.

ఇగ్నైటెడ్ మైండ్స్ ఉపాధ్యాయ కుటుంబాల ఆత్మీయ సమ్మేళనం .



సీ కే స్పూన్స్ అక్టోబర్ 26 హనుమకొండ జిల్లా ధర్మసాగర్ మండలం ప్రతినిధి కమలాకర్ ఇగ్నైటెడ్ మైండ్స్ ఫ్యామిలీ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో పదోన్నతి పొందిన 11 మంది ఉపాధ్యాయులకు ఆత్మీయ అభినందన సత్కార సమావేశం రావుల శ్రీధర్ అధ్యక్షతన సుబేదారిలోని అంకం నిలయంలో నిర్వహించారు. వెంకటేశ్వర్లు, మోహన్ రావు, వీరరాఘవ సమన్వయకర్తలుగా వ్యవహరించిన ఈ కార్యక్రమంలో ఇగ్నైటెడ్ మైండ్స్ సంస్థ సలహాదారు జిల్లా పరిషత్ బాలికల ఉన్నత పాఠశాల ధర్మసాగర్ ప్రధానోపాధ్యాయులు వెంగళ మురళి మాట్లాడుతూ నాయకత్వం అంటే ఇతరులను ప్రేరేపించడం పదోన్నతి పొందిన ఉపాధ్యాయులు వారి అనుభవాలతో, వినూత్న బోధనలతో విద్యార్థుల భవిష్యత్తును రూపొందించాలి అన్నారు. ఇదే కార్యక్రమంలో దసరా సెలవుల్లో తీర ప్రాంత కర్ణాటక రాష్ట్రానికి 8 రోజులపాటు విజ్ఞాన విహారయాత్రగా వెళ్లిన సంస్థ సభ్యులు ఆ యాత్ర అనుభవాలను పంచుకొని ఆత్మీయ సామాజిక బంధి భోజనాలతో ఆహ్లాదంగా గడిపారు. రచయిత్రి గాయని కిరణ్ బాయి పాటలు ఆహాతులను అలరించాయి. ఈ కార్యక్రమంలో జాతీయ ఉత్తమ ఉపాధ్యాయ అవార్డు గ్రహీత పరికివండ్ల వేణు, ఉపాధ్యాయులు ధర్మ ప్రకాష్, సంపత్ కుమార్, మహేశ్వర్, సుందీప్, సదానందీశ్వర్, సరళ కుమారి, మాధవి, సురేష్, శివ రత్న సింగ్, కల్పన తదితరులు పాల్గొన్నారు. వెంకటేశ్వర్లు మోహన్ రావు, విజయలక్ష్మి, అనుపమ, జగన్మోహన్, కిరణ్ మై, అరుణ, స్వప్న, సర్దార్, అక్షయ్య సన్మానం పొందారు.

సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ చెక్కులు పంపిణీ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే డా" తెల్లం వెంకట్రావు.

సీ కే స్పూన్స్ భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా ప్రతినిధి, (సాయి కౌశిక్), అక్టోబర్ 26, చర్ల మండలం రైతు వేదిక దగ్గర సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ చెక్కుల పంపిణీ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ తెల్లం వెంకట్రావు. మండలంలో అనారోగ్యంతో ప్రైవేటు హాస్పిటల్లో డ్రీమ్ ట్యాంక్ పొందిన 8 కుటుంబాలకు సంబంధించిన బిల్లులను ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయంలో సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ కి అప్పజేయగా వారికి చెక్కుల వచ్చాయి అట్టి చెక్కులను సంబంధితులకు రైతు వేదిక దగ్గర ఇచ్చారు వారి కుటుంబ సభ్యులు ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ తెల్లం వెంకట్రావు కి ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల అధికారులు, మండల నాయకులు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పట్టణ అధ్యక్షులు డేగల శివ అధ్యక్షతన మాల మహానాడు ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశం.



సీ కే స్పూన్స్ భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా ప్రతినిధి, (సాయి కౌశిక్), అక్టోబర్ 26, భద్రాచలం ఆదర్శ నగర్ కాలనీలో పట్టణ అధ్యక్షులు డేగల శివ అధ్యక్షతన మాల మహానాడు ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి జిల్లా అధ్యక్షులు అల్లాడి పాల్ రాజ్ ముఖ్య అతిథిగా హాజరై సమావేశాన్ని ఉద్దేశించి మాట్లాడుతూ భారత రాజ్యాంగ నిర్మాత బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ విగ్రహం చుట్టూ ఉన్న ఫెన్సింగ్ ని తీసివేసి గోడకట్టి పూర్తిగా గోడను కట్టి లోపట ఏం జరుగుతుందో కనపడకుండా చేసే ప్రయత్నాన్ని సరి అయింది కాదని బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ తమ ఆరోగ్య

వైవమని యూనివర్సల్ గాడుగా దేశ ప్రజలందరూ అంబేద్కర్ను పూజించే దేవుడుగా నిరంతరం అంబేద్కర్ ని దర్శించుకోవడానికి ఓపెన్ గా కనిపించే ఆ మహా నాయకుని చుట్టూ గోడ కట్టి కనపడకుండా చేసే ప్రయత్నం జిహాద్ అని వాళ్లు చేస్తున్న కుట్రను సరి అయింది కాదని గతంలో పంజాగుట్ట సెంటర్లో ఉన్న అంబేద్కర్ విగ్రహాన్ని తొలగించి తీరని డ్రోహం చేశారని ఆ నిర్మాణానికి ఎన్నో ఉద్యమాలు చేయాల్సిన అవసరం ఏర్పడిందని ఈ విగ్రహం చుట్టూ కూడా అదే పద్ధతిలో చేసే ప్రయత్నాన్ని మానుకోవాలని యూనివర్సల్ గాడుగా ప్రపంచ దేవుడుగా పూజిస్తున్న బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ బంధించటం తనను కనిపించకుండా చేసే ప్రయత్నం కుట్ర జరుగుతుందని రాష్ట్రంలో ప్రజలందరి కీ మనోభావాలను దెబ్బతీసే విధంగా ఈ ప్రయత్నం ఉందని ఈ సరైన విధానం కాదని పోలీస్ సిపి వివరణతో గత రెండు రోజుల సమయం ఇచ్చి ఆ తదుపరితమ నిర్ణయం సచ్చకపోతే మీరు ఏ విధంగా కట్టుబడి కట్టాలో చెబితే ఆ ప్రకారంగా కట్టుబడి ఉంటామని బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ మాకు కూడా ఆరాధ్య దైవమేనని సిపి చెప్పడంతో ఉద్యమం రెండు రోజులపాటు వాయిదా వేయడం జరిగింది. ఇంతటి దారుణాలు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం గతంలో చేసినటువంటి మోసం కారణంగా పంజాగుట్టలో విగ్రహాన్ని కోల్పోవడం జరిగిందని అదేవిధంగా నేటి ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అదే ప్రయత్నం జరిగితే దానికి మూల్యం తప్పదని చెప్పండి మాల మహానాడు భద్రాద్రి జిల్లా అధ్యక్షుడు ప్రభుత్వాన్ని హెచ్చరిక చేశారు.

అన్ని రకాల పంటలకు ప్రభుత్వం గిట్టు బాటు ధర కల్పించి రైతుని ఆదుకోవాలి.

సిపిఐ ఎంఎల్ మాన్ లైన్ ప్రజాపంద పార్టీ భద్రాచలం డివిజన్ నాయకురాలు సిమిడి సుజాత.



సీ కే స్పూన్స్ భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా ప్రతినిధి, (సాయి కౌశిక్), అక్టోబర్ 26, చర్ల మండలం ఆర్ కొత్తగూడెం గ్రామంలో అఖిల భారత రైతు సంఘం రాష్ట్ర కమిటీ ముద్దించిన కరపత్రాలను అవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా

పార్టీ భద్రాచలం డివిజన్ నాయకులు సిమిడి సుజాత మాట్లాడుతూ రైతులు పండించిన అన్ని రకాల పంటలకు మద్దతు ధర కి ప్రభుత్వం కొనుగోలు చేయాలని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన రెండు లక్షల రుణమాఫీ చేయాలని కొత్త రుణాలు ఇవ్వాలని పత్తి ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలు విస్తృతంగా ఏర్పాటు చేయాలని రైతులకు ఇచ్చిన హామీలను నెరవేర్చాలని రైతు బీమా రైతు బంధు రైతుగాని కి వ్యవసాయ పరికరాలు పూర్తి నచ్చిడి కి ఇవ్వాలని తెలియించు చెరువులు రిపేరు చేయాలని పూడిక తీయాలని తాలిపేరు ప్రాజెక్టు నీరు రైతులందరికీ అందించాలని డిమాండ్ చేశారు ఈ కార్యక్రమంలో రాజు వనిత వీణ లక్ష్మి నరసమ్మ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సి సి ఎల్ క్రికెట్ టోర్నమెంట్ ప్రారంభించిన తాసిల్దార్ సత్యనారాయణ

క్రికెట్ స్పాన్సర్ గా పరంజ్యోతి, కో స్పాన్సర్ గా ఉస్మాముద్దీన్



అక్టోబర్ 26 (సీ కే స్పూన్స్) వేగుంట : చేగుంట పట్టణ కేంద్రంలో సి సి ఎల్ 3 క్రికెట్ టోర్నమెంట్ ప్రారంభించిన చేగుంట ఎవర్స్టాన్స్ సత్యనారాయణ, సి సి ఎల్ క్రికెట్ కు స్పాన్సర్ గా అయిత పరంజ్యోతి, ఈ క్రికెట్ టోర్నమెంట్ కు నాలుగు మండల చేగుంట చిన్నశంకరంపేట్, నర్సింగ్, దొల్లాబాద్, మండలం నుండి క్రీడాకారులు పాల్గొన్నారు, మొత్తం 10టీం పాల్గొన్నారు సి సి ఎల్ క్రికెట్ టోర్నమెంట్ విస్తర్ టీం కి 40వెల రూపాయలు, రన్సర్ టీం 30వెల రూపాయలు అందించనున్న అయిత పరంజ్యోతి, అని వారు తెలిపారు.

ఇంటర్నేషనల్ వెయిట్ లిఫ్టర్ మొడెం వంశీని ఘనంగా సన్మానించిన పూసం రవికుమారి.



సీ కే స్పూన్స్ భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా ప్రతినిధి, (సాయి కౌశిక్), అక్టోబర్ 26, భద్రాచలం పెన్ననర్ భవనం నందు సౌత్ ఆఫ్రికా నందు జరిగిన ఇంటర్నేషనల్ వెయిట్ లిఫ్టింగ్ పోటీలలో ప్రథముడిగా నిలిచి 677.50 విభాగంలో ప్రథముడిగా నిలిచి బంగారు పదకం సాధించి మరియు జాతీయ పోటీలలో 15 పతకాలు సాధించి భద్రాచల ప్రాంతానికి మరియు సీటీ స్టేట్ జిమ్ కి పేరు తెచ్చిన మొడెం వంశీని ఘనంగా సన్మానించారు, అదేవిధంగా సీటీ స్టేట్ జిమ్ నిర్వాహకులు గొంగడి రామిరెడ్డి ని కూడా అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా మొడెం వంశీకి చూమన్ రైట్స్ జిల్లా కార్యదర్శి పూసం రవికుమారి ఘనంగా శాలువ తో సన్మానించి 1500/- రూపాయలు ఇచ్చి అభినందించారు. శనివారం జరిగిన సన్మాన కార్యక్రమంలో జిమ్ ట్రెజరర్ వెంకటకృష్ణ మహాంతి, అధ్యక్షులు భూషణ్ రావు, చిట్టే లలిత, పామ రాజు తిరుమలరావు, కదాలి నాగరాజు, లకావత్ వెంకటేశ్వర్లు, హనుమంతరావు, శేఖర్ మాస్టర్, మణి కుమారి, రామరాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తెలంగాణ రజిత వృత్తిదారుల సంఘం భద్రాచలం పట్టణ కమిటీ.



సీ కే స్పూన్స్ భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా ప్రతినిధి, (సాయి కౌశిక్), అక్టోబర్ 26, భద్రాచలం రవాణా శాఖ కార్యాలయం నందు ఆర్డీవో గా బాధ్యతలు స్వీకరించిన సంఘం వెంకట పుల్లయ్య కి తెలంగాణ రజిత వృత్తిదారుల సంఘం.

భద్రాచలం పట్టణ కమిటీ. గుడిపల్లి లక్ష్మీకాంత్ రాజమండ్రి వెంకటేశ్వరరావు గడ్డం సాంబశివరావు, వడ్లకుంట సూర్య నారాయణ పుష్పగుప్తం అంబేజీని శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ భద్రాచలంలో పెరుగుతున్న రవాణా ట్రాఫిక్ దృష్ట్యా ప్రతి ఒక్కరూ కూడా రోడ్డు భద్రత నియమాలు పాటించి సక్రమంగా వారి గమ్యస్థానాలు చేరాలని కోరుకుంటూ ఆ విధంగా నడిపించుటకు నిత్యం కృషి చేసే వ్యక్తుల్లో ఆర్డీవో వెంకట పుల్లయ్య ఒకరిని తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా అధికారి మాట్లాడుతూ తన బాధ్యతలను సక్రమంగా నిర్వహిస్తూ అటు ప్రజలకి ఇటు ఉద్యోగస్తులకి అందుబాటులో ఉంటానని తెలియజేశారు.

చీర కట్టి చిన్నది భలే క్యూట్ ఉన్నది



అక్కినేని వారి 'మనం' సినిమాలో చిన్న పాత్రలో నటించడం ద్వారా టాలీవుడ్ కు పరిచయం అయిన ముద్దుగుమ్మ రాశి ఖన్నా ఊహలు గుసగుసలాడే సినిమాతో హీరోయిన్ గా మారిన రాశి ఖన్నా తక్కువ సమయంలోనే ఎక్కువ సినిమాలు చేసింది. ఇండస్ట్రీలో తనకంటూ ప్రత్యేక ఇమేజ్ ను సొంతం చేసుకుంది. అయితే స్టార్ హీరోలకు జోడీగా మాత్రం ఈ అమ్మడికి నటించే అవకాశాలు దక్కలేదు. ముందు ముందు ఈ అమ్మడు టాలీవుడ్ లో మళ్ళీ బిజీ అవ్వాలని ప్రయత్నాలు కొనసాగిస్తూనే ఉంది. ఆకట్టుకునే అందం తో పాటు మంచి ఫిజిక్ తన సొంతం అంటూ ఈ అమ్మడు నిరూపించింది. ఊహలు గుసగుసలాడే సినిమాలో హీరోయిన్ గా నటించిన ఈ అమ్మడు ఆ తర్వాత వెంటనే జోరు, జిల్ సినిమాల్లో నటించింది. కెరీర్ ఆరంభంలో కాస్త బరువు ఎక్కువగా ఉన్న రాశి ఖన్నా తక్కువ సమయంలోనే టాలీవుడ్ లో రాణించాలంటే బరువు తక్కువ ఉండాలి, సన్నగా నాజూకుగా ఉండాలని బరువు తగ్గింది. బరువు తగ్గిన తర్వాత రాశి ఖన్నా మరింత అందంగా కనిపించింది. దాంతో యంగ్ హీరోలకు మోస్ట్ వాంటెడ్ హీరోయిన్ గా మారింది. ఒకానొక సమయంలో ఖాళీ లేనంత బిజీగా సినిమాలు చేయడం ద్వారా కొన్ని సినిమాలను వదులుకోవాల్సి వచ్చిందట. ఇప్పుడు మాత్రం కోలీవుడ్ లో ఈ అమ్మడు సినిమాలు చేస్తోంది. %సూక్ష్మింశీ =మున% - నీలి రంగు కళ్లతో పుట్టిన స్టార్ కిడ్స్ వీళ్లు ఇండస్ట్రీలో ఈ అమ్మడి జోరు తగ్గిందని అనుకున్న ప్రతిసారి ఏదో ఒక



అమ్మీత్ కార్ ఈ అద్భుతమైన రూపాన్ని చవిచూసింది



మాళవిక మోహనన్ ఈ డ్రెస్ లో ఫ్యాషన్ గేమ్ ను చంపింది

మంచి సినిమా వడుతుంది. దాంతో తిరిగి పుంజుకుంటూ ఉంది. ప్రస్తుతం టాలీవుడ్ లో ఈమె సందడి కనిపించడం లేదు. అయినా కూడా భవిష్యత్తులో తిరిగి వరుస సినిమాలు చేయడం ఖాయం అంటూ ఇలాంటి ఫోటోలు చూసిన సమయంలో అనిపిస్తుంది. తాజాగా ఈమె షేర్ చేసిన ఈ ఫోటోలు నెట్టింట వైరల్ అవుతున్నాయి. ఆకట్టుకునే అందంతో పాటు చీర కట్టులో భలే క్యూట్ గా ఉంది అంటూ నెటిజన్స్ నుంచి ప్రశంసలు దక్కించుకుంటూ ఉంది. అందంతో పాటు అభినయం ఈమె సొంతం. చీర కట్టులో చక్కని క్యూట్ అందం ఈమె సొంతం అని నిరూపితం అయింది. %సూక్ష్మింశీ =మున% - ౫౫వీడి% 29: జక్కన్నకు ఎంత లాభమంటే.. సాధారణంగా హీరోయిన్స్ మోడ్రన్ డ్రెస్ లో, స్కిన్ షో చేసిన ఫోటో షూట్స్ వైరల్ అవుతాయి. కానీ రాశి ఖన్నా ఇలా సింపుల్ గా చీర కట్టులో కనిపించినా వైరల్ అవుతోంది. స్కిన్ షో చేయకుండానే అందంగా కనిపిస్తూ కవ్వొస్తున్న రాశి ఖన్నా ఫోటోలు ప్రస్తుతం నెట్టింట వైరల్ అవుతున్నాయి. ఈ స్థాయిలో అందంగా కనిపిస్తున్న రాశి ఖన్నాను ఎందుకు టాలీవుడ్ స్టార్ హీరోలు పట్టించుకోవడం లేదు అంటూ ఆమె ఫ్యాన్స్ కొందరు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ముందు ముందు అయినా టాలీవుడ్ లో రాశి ఖన్నా వరుస సినిమాలు చేయాలని ఆమె ఫ్యాన్స్ ఆశ పెట్టుకున్నారు. మరి రాశి ఖన్నాకు పూర్వ వైభవం దక్కేనా చూడాలి.

రెడ్ బికినీలో తేజస్వి.. సెగలు పుట్టిస్తున్న స్ట్రీట్స్

టాలీవుడ్ లో తనదైన స్టైల్ తో ఓ ప్రత్యేకమైన క్రేజ్ ను సంపాదించుకున్న తేజస్వి మదివాడ.. సోషల్ మీడియాలో ఎప్పటికప్పుడు హాట్ టాపిక్ అవుతూనే ఉంది. ఇన్ స్టాల్ గ్రామ్ లో ఆమె సొగసులు.. ఫ్యాషన్ స్టేట్ మెంట్స్ ఫ్యాన్స్ ను మరింత దగ్గర చేశాయి. ఇటీవల తన ఇన్ స్టాగ్రామ్ లో ఫోస్ట్ చేసిన ఫోటోలు నెట్టింట సెన్సేషన్ అవుతున్నాయి. తాజాగా తేజస్వి రెడ్ కలర్ బికినీలో దిగిన ఫోటోలను షేర్ చేసింది. ఆ డీప్ రెడ్ టోన్ లుక్ తో తేజస్వి స్ట్రెన్జింగ్ గా కనిపిస్తోంది. కూల్ సన్ గ్లాసెస్, క్లీన్ అండ్ క్లాసి లుక్ తో స్ట్రాంగ్ గా పోజులిస్తూ అందరినీ అట్రాక్ట్ చేసింది. ఈ ఫోటోల్లోని గ్లామర్ దెబ్బకు ఫ్యాన్స్ ఫిదా అయ్యారు. ప్రైవేట్ పూల్ సైడ్ లో ఈ ఫోటో షూట్ చేసినట్లుగా కనిపిస్తోంది. అంతకు ముందు కూడా తన ఫిట్ నెస్, స్టైలిష్ డ్రెస్సింగ్ సెన్స్ తో తేజస్వి తరచూ సోషల్ మీడియా ఫాలోవర్లను అలరిస్తుంది. గ్లామర్ ఫోటో షూట్స్ తో తన అందాన్ని హైలైట్ చేస్తూ ఉండటం ఆమెకి కొత్తేమీ కాదు. ఈసారి తేజస్వి చేసిన ఫోటో షూట్ గతంలో ఎన్నడూ లేనంత హాట్ టాపిక్ అయింది. ఫ్యాన్స్ కామెంట్స్ కూడా అదే రేంజ్ లో వచ్చాయి. కెరీర్ లో సక్సెస్ కోసం ఎదురుచూస్తున్న తేజస్వి.. ఇదే విధంగా సోషల్ మీడియాలో యాక్టివ్ గా ఉంటూ తనకంటూ ప్రత్యేకమైన గుర్తింపును సంపాదిస్తోంది. ప్రస్తుతం తేజస్వి కొన్ని చిన్న సినిమాలతో బిజీగా ఉన్నప్పటికీ, ఆమె లుక్స్ మాత్రం పెద్ద హీరోయిన్స్ కు ఏ మాత్రం తీసిపోవడం లేదు. ఇక అమ్మడు త్వరలోనే మంచి బ్రేక్ అందుకుంటుందని అభిమానులు ఆశిస్తున్నారు. ఈ ఫోటోలు చూస్తుంటే, ఆమె గ్లామర్ రేంజ్ ఏ స్థాయిలో ఉందో చెప్పక్కర్లేదు. మరి ఈ గ్లామర్ లుక్స్ ద్వారా అమ్మడికి ఇంకా ఏమైనా అవకాశాలు పెరుగుతాయా లేదో చూడాలి.

